
Хроника

 Премијер Републике Српске Радован Вишковић је данас изјавио да није спреман
да оде у Тужилаштво БиХ у Сарајеву да би био саслушан поводом оптужби за
кривично дело "рушење уставног поретка БиХ", јер, како је рекао, не верује у
правичност тамошње власти.

  

„Изволите, реализујте своју претњу. Пуцате из празне пушке, али правите ситуацију
да неко запуца из пуне пушке“, казао је Вишковић на конференцији за новинаре у
Бањалуци.

  

  

Додао је да то није претња из РС, већ одлучност да буду одбрањене њене уставне
надлежности, оценивши да БиХ „не постоји“.
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Вишковић је за тренутну политичку и безбедносну кризу оптужио високог представника
у БиХ Кристијана Шмита, који је наметнуо одлуку о изменама Кривичног закона БиХ,
према којим је прво оптужен, а потом и првостепено осуђен председник РС.

  

Он је навео да га Тужилаштво БиХ терети зато што је „извршавао своју уставну и
законску дужност“, председавајући седницом Владе РС на којој су усвојени предлози
закона којима се Суду и Тужилаштву БиХ и Агенцији за истраге и заштиту БиХ (СИПА)
забрањује рад на територији тог ентитета БИХ.

  

Тужилаштво БиХ је данас издало наредбу за привођење Додика, премијера РС
Радована Вишковића и председника Народне скупштине РС Ненада Стевандића да би
били саслушани због сумње да су починили кривично дело „напад на уставни поредак“.

  

Наредба за њихово привођење је издата пошто се они нису одазвали на претходни
позив Тужилаштва БиХ да сами дођу.

  

Судска полиција БиХ је издала наредбу МУП РС и Агенцији за истраге и заштиту БиХ да
асистирају у привођењу Додика, Вишковића и Стевандића.

  

Тужилаштво БиХ је предмет против Додика, Вишковића и Стевандића, отворило,
теретећи их за кршење „уставног поретка“, пошто су у Службеном гласнику РС
објављени закони, усвојени у Народној скупштини РС 27. фебруара, којима се забрањује
деловање Тужилаштва и Суда БиХ, Високог судског и тужилачког савета (ВСТС) и
СИПА на територији РС.

  

Ови закони су привременом одлуком Уставног суда БиХ стављени ван снаге.

  

(Бета)
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